

ZA NAŠE ŠOLARJE

Drobtinica dala več kot sedem tisočakov

Dobrodelna Drobtinica.

Minulo soboto so s pomočjo dobrih ljudi zbrali dovolj denarja, da bo šolarjem in dijakom iz socialno ogroženih družin vsaj nekoliko lepše.

» Pripravila: Nina Krobat

Dobrodelno akcijo Drobtinica so pri Rdečem križu že 19. pripravili minulo soboto. V občinah Slovenske Konjice, Zreče, Vitanje in Oplotnica so skupaj zbrali okoli 7.300 evrov in jih namenili otrokom iz socialno ogroženih družin.

Denar na šolah

Sekretarka Območnega združenja Rdečega križa Slovenske Konjice **Renata Gabrovec** je z izkupičkom 19. Drobtinice zadovoljna: „*Pobuda je stkana z dragocenim delom in dobrosrčnostjo vseh, ki so sodelovali; neprecenljivo pomembnih donatorjev – pekov, prostovoljcev Rdečega križa, ki so pomagali ali prispevali dobrote na stojnicah. K sodelovanju smo tudi letos povabili poleg pekov in kmečkih žena še vrtnice, šole, razna društva in posameznike.*“

Poleg pekovskih izdelkov so v zamejnih prostovoljne prispevke ponujali še dobrote, kot so marmelada, vložnine, zelenjavo, jajca, ...

Skupaj so na šole že nakazali 6.381

DEJSTVA

Donirali so ...

Mercator Pekarna Grosuplje, Turistično društvo Loče, Vitanje, Spar, Čebelarstva zveza Slov. Konjice, Pekarna Bane Zreče, Vrtec Slov. Konjice, Društvi kmečkih žena: Zarja Slov. Konjice in Lipa Vitanje, OŠ Pod goro, OŠ V parku, OŠ Ob Dravinji, Krušni kruhek Draža vas, OŠ Loče, Vitanje in Zreče, Pekarna Ob potoku Slov. Konjice, Šolski center Slov. Konjice – Zreče, Pekarna Strnad Oplotnica, Društvo upokoencev Slov. Konjice, Zeliščna sekcija Koprive, Ecopack d.o.o., Ekološka kmetija Meglič, Vitanje, Iršič Drago, Krajanji Žič, Stranic, Bevška pekarna Velenje, Krajanji Resnika in Skomarja, Pekarna Težak, Vse krajevne organizacije RK Slov. Konjice, Pekarna pod Pohorjem Draža vas. Medijska pokroviteljica akcije sta bila tudi letos NOVICE in Radio Rogla.



Dijaki so v Zrečah zbrali več kot 420 evrov.



Več kot 570 evrov so zbrali šolarji na Stranich.



Več kot 800 evrov so zbrali šolarji v Tepanju.



Več kot 720 evrov so šolarji šole Pod goro zbrali na stojnici pri konjiškem Tušu.



Več kot 500 evrov so zbrali na stojnici zreških šolarjev, skupaj s prispevki krajanov Resnika in Skomarja.



Na stojnici vitanjskih šolarjev so zbrali več kot 790 evrov.